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OEMA 10

A. Na amodeigete 011, av pia cuvdaptnon f gival Tapaywyiociyn o’ éva onueio
X0, TOTE €ival Kal OUVEXNAG OTO onuEio auTo.
Movdadeg 8

B. Ti onuaivelr yewpetpikd@ 10 Oewpnua Méong Tiyng T1ou Alagopikou
Noyiouou;
Movdadeg 7
. Na xapakTnpiceTe TI¢ TIPOTACEIC TTOU aKOAouBouv, ypdeoviag OTO
TETPABIO 0a¢ TN AéEn ZwaoT1d | AdBog diTTAa oTO YypAUUA TTOU QVTIOTOIXEI
o€ Kabe mpoéTaON.
a. Av z €vag MIyadlkog apiBuog kar z o oufuyng Ttou, TOTE 10XUEI
FACFACErAIR
Movdadeg 2
B. Eotw pia ouvdptnon f ouvexig oe éva di1dotnua A kal dUO QOpPEG
TTapaywyioign oto eowTeplkd ToUu A. Av ' (X)>0 vyia k&dBe eocwTepIKd

onueio x ToUu A, 161 n f €ival kupTt o010 A.
Movadeg 2

y. lNa kdBe ouvdaptnon f, mapaywyioiyn oe €va diaotnua A, 1o0xUEl
J’f’(x)dx:f(x)+c , c OR.
Movdadeg 2
6. Av pia cuvaptnon f gival kuptrp o€ €va diaoTnua A, TOTE N €QATITOMEVN
TNG YPO@IKAG TTapdoTtaong Tng f oe k&Be onueio Tou A BpiokeTal
«TTAVW» a1Td TN YPOAQPIKN TNG TTapdoTtaon.
Movdadeg 2
€. Eotw pia ouvdaptnon f opioyévn oe éva didotnua A Kal Xo €va
EOWTEPIKO onueio Tou A. Av n f eival mTapaywyiociyn oT1o Xo Kal

f'(x0)=0, 107 n f TApPOUCIALEl UTTOXPEWTIKA TOTTIKO OKPOTATO OTO Xp.
Movadeg 2

OEMA 20
AivovTtal ol piyadikoi apiBpoi z=a+Bi, omou a,BUOR kar w=3z-iz+4, 6TTOoU Z
gival o ouCuyng Tou z.

a. Na amodeig¢ete 611 Re(w)=3a—B+4 kar Im(w)=3p-a.
Movdadeg 6



Na atrodeigete OTI, av Ol €IKOVEG TOU W OTO MIYadIkO emmiTmedo KivouvTal
otnv eubeia pe egiowon y=x—12, TOTE Ol €IKOVEG TOU Z KIvVOUVTAl OTNV
euBeia e eCiowon y=x-2.

Movdadeg 9
Y. Na Bpeite moI0G¢ a1md TOUG PIYadIKoUug aplBuoug z, ol €IKOVEG TWV OTTOiWYV
KivouvTal oTnVv guBeia pe egiowon y=x—2, €xel 10 EAAXIOTO UETPO.
Movadeg 10
OEMA 30

‘Eotw n ouvaptnon f(x) = x>+x3+x .

a. Na peAetnoere tnv f Wg TPpOog Tnv povoTtovia Kal Ta KOiAa Kal va
atmodeifete 0TI n f €xel avTioTpoen ocuvapTnon.
Movdadeg 6
B. Na amodeigete 011 f(€*)2f(1+x) yia kdBe xR
Movdadeg 6
Y. Na amodeigete 611 n e@amTopévn TNG ypaAPIKAG TrapdoTtaong tng f oTo
onueio (0,0) gival o dfovag CUPPETPIAG TWV YPAPIKWY TTAPACTACEWY TNG f
kai Tn¢ £
Movdadeg 5
6. Na utroAoyioeTe TO euBadOV TOU XWPIOU TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAPIKNA
TapdoTaon Tng £~ Tov dag¢ova Twv X Kal TNV guBeia pe egiowon x=3.
Movdadeg 8
OEMA 40

‘EoTw pia ouvdptnon f ouvexAg o’ éva didotnua [a,B] Tou €XEl ouveXN

deuTepn Tapdaywyo oto (a,B). Av ioxuel f(a) = f(B) = 0 ka1 uttdpyxouv apiBpoi
yO(a,B), d0(a,B), étol woTte f(y)-f(0)<0, va amodeifete OTI:

a.

B.

Y.

Ymdapxel gia Touhaxiotov pifa 1ng e¢iowong f(x)=0 oTto diaoTtnua (a,B).

Movdadeg 8
Ymdapxouv onueia ¢q, &2 O (a,B) T€tola wote f7(§1)<0 ka1 f7(&2)>0.

Movdadeg 9
YTApXel €va TOUAAXIOTOV ONUEIO KAPTIAG TG YPAYPIKNAG TTapdoTaong Tng f.

Movdadeg 8



